
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 169
van TINE SOENS
datum: 6 maart 2018

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Label 'kinderrechtenschool'  -  Initiatieven

Plan België reikt het label van kinderrechtenschool uit. Scholen die het label hebben, 
volgden daarvoor twee jaar een traject waarin ze kinderrechten centraal plaatsen en dat 
ook aantonen. Een kinderrechtenschool is een school die niet enkel de rechten van de 
Belgische schoolkinderen centraal stelt, maar ook die van leeftijdsgenoten in alle 
uithoeken van de wereld. Ze capteert deze rechten in de dagelijkse schoolcultuur en 
schenkt er aandacht aan, zowel in de lessen, als in het schoolreglement en de schoolse 
activiteiten. 

Deze scholen werken op die manier mee aan het welzijn van anderen over de hele 
wereld. De laatste uitreiking van het label was op 21 november 2016. Daar ontvingen zes 
scholen het label. Het succesvolle label ‘kindvriendelijke stad’ kan gemakkelijk gekoppeld 
worden aan voorgaand verhaal.

1. Kan de minister de werkzaamheden op dit moment van het project toelichten? Wil de 
minister ze koppelen aan het label ‘kindvriendelijke stad’?

2. Ondersteunt de minister het label? Zo ja, op welke manier? Zo neen, wil hij dat op 
termijn wel doen?

3. Hoe staat de minister tegenover een samenwerking met minister Crevits om het 
label ‘kinderrechtenschool’ breder uit te dragen, eventueel samen met het label 
kindvriendelijke stad?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 169 van 6 maart 2018
van TINE SOENS

1. Voor meer informatie over het project ‘kinderrechtenschool’ moet ik verwijzen naar 
Plan België en naar de website http://kinderrechtenschool.be/. Zelf ben ik niet bij het 
project betrokken. Het is me niet bekend of Plan België en de andere initiatiefnemers 
een koppeling aan het label 'kindvriendelijke steden en gemeenten' zouden zien zitten. 

2. Het komt me voor dat de eventuele beslissing om het project ‘kinderrechtenschool’ te 
ondersteunen, toekomt aan de minister bevoegd voor het onderwijs. In deze kan ik 
verwijzen naar haar antwoord op schriftelijke vraag nr. 192 van 19 december 2017. 

3. Vanuit mijn bevoegdheid Jeugd en mijn opdracht op het vlak van de coördinatie van 
het kinderrechtenbeleid ben ik bereid om met de minister bevoegd voor het onderwijs 
en de Vereniging Vlaamse Jeugddiensten te bekijken waar samenwerking mogelijk is. 

http://kinderrechtenschool.be/

